

Referat af Lokalrådsmøde i Aktivitetshuset (Toksværd)

Tirsdag den 30-10- 2019 klokken 19:30 – 21:00

STED: Aktivitetshuset Toksværd Bygade 56

Tilstede: Flemming Rasmussen, Thomas Jensen, Grethe Lambrecht, Charlie Svensson, Mette Dinesen

Fraværende:

Afbud: - Martin Kielsgaard

Mødeleder: Flemming Rasmussen

Referent: Grethe Lambrecht

Punkt	Referat
Godkendelse af dagsorden	Godkendt
Godkendelse af referat fra sidst.	Godkendt
Nyt fra kommunen ved Mette Lundgaard Dinesen.	Mette kan bruges som fx mødeleder, hvis der holdes møder. Hvordan foregår lokalråd etc. Minder om puljen på 150.000 kr., som kan søges af lokalrådene, og som også bevilges af udvalgte lokalrådsformænd. Mette kan bruges også, hvis vi oplever, at kommunen ikke svarer på vores henvendelser. Mette lavede en rundspørge, om hvad vi hver især havde af tanker mht lokalråd.
Kort nyt fra formanden.	Kort om opsamling fra stormødet med lokalrådene.
Nyt fra kassemesteren	Har fået ordnet alle papirer mht banken.
Møde med Bylaugene	Vi tager punktet på til næste møde og vedtager hvem, der skal have penge og hvor mange penge.
Flytning af møde dato	Flytning af mødedatoer fra sidste Torsdag i måneden til sidste Onsdag i måneden – som aftalt på augustmødet.
Regnskab	Vi skal have lavet et regnskab, fordi der er en del bilag og udlæg fra den tid, hvor vi ikke havde adgang til bank.
Skal vi afholde et julearrangement for borgerne i vores lokalområde	Vi vil i stedet invitere alle foreninger, grupper m.m. årligt til et stormøde, hvor de kan præsentere sig for hinanden. Mette vil gerne være facilitator – vi planlægger det på næste møde, og har foreløbig aftalt den 4. marts.
Hvad skal vi bruge vores midler til.?	Afventer til efter regnskab 19-20.
Næste møde.	27. november
Eventuelt	

